

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Egy hónapra 1 K 80 f.
 Egyes szám ára mindenütt 6 fillér.

Politikai napilap

Főszerkesztő:
 Major József.

Felolvasó szerkesztő:
 Dr. Kőnigsbüttler Ottó.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.
 Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap.
 Telefonszám 180.

Az időszámítás

nyári már, de az idő sajnos nem akar alkalmazkodni hozzá. Hílvünk áprilisunk van és az éjszakai hidegben megdermed a kispattant gyöngye rügy, az ébredő élet első üzenetei, a tavaszi csókra szomjas föld első apró virágai megbájlják kicsiny fejüket, lievaudtan bólogatnak a hideg szélben. A háború ezer csapásához az idő is kemény ököllet sujt ránk, hogy a hároméves borzalomaktól elfáradtan, minden túrelmünket és akaratainkat kipróbálva — talán utoljára már — meggyőződésünk bennünket. Aldott emlékü régi szép tavaszok csendes örömeire gondolunk a legnagyobb sorstragédia e nehéz tavaszán, amelynek méhében a háború vagy béke kérdése rejtezik.

Vértől bitorra festett köntösében ébred minden napunk, mint egy felhetetlen nyitott száju pálványörítés, mely elé az örült emberiség fanatikus daccal hordja áldozatának minden nemes javát. Nem halványodik az ég piros színe, a láthatárokon süntelenül ég felé szállnak a lángok, melyek tüze nem tud kialudni azóta, hogy dörén egyszer felgyújtottuk. A béke gondolatát szeretettel melengeltük minden megviselt hajlékba: és minden testvérünket, aki fegyverrel megviselténi ügyünk, a békéért imádkozó bűcsuszavakban bocsájtjuk nehéz útjára.

A tavasz meghozta Keletnek a szabadság megújodását, a Nyugatnak a döntés mindenit vérel borító hullámzását. Keleten a zsarnokságtól megszabadult népek mámorából nem tud termékenységre jutni a megértés, nyugaton az utolsó nekifutás mógóit keressük majd a megbékélés. Honnan jön majd, hol szabadul meg szívünk a bánattól és keserűségtől? A napkeleti megújodás pompájában, vagy a nyugati forrásig lazában vajdik-e a nagy gondolat, melynek lelke a népek testvér együtterzése, eredménye a fegyverek elcsendesedése lesz? A háború és béke egymással viaskodó egyetlen problémájában sorvad el lassan a világ ereje és elszántsága. Minden nap a békéért imádkozunk és minden órában a háborúért áldozunk. A nehéz idők legnehezebbjét éljük. A bánat a testvérünk, a remény az utaválónk kálváriánk útján, amelyen a nélkülözés, szenvedés és megpróbáltatások minket tettek a mult, a jövő és a jövő vérző mártírjává.

Pünkösöd vasárnapra hívták egybe a stockholmi nemzetközi békekongresszust.

Kopenhága, április 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A nemzetközi szocialdemokrata párt elnöksége közli, hogy a nemzetközi szocialista békekongresszust május 27-re, pünkösöd vasárnapjára Stockholmba összehívta.

Külföldi kormányunk újabb béke-nyilatkozatának kedvező hatása.

Bécs, április 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Pester Lloydnak jelentik Bécsből: Itteni diplomata körkben annak a reményüknek adnak kifejezést, hogy az osztrák-magyar kormány tegnapi nyilatkozata el fogja érni, hogy az ántánt ellenállása folytán lassan fejlődő békepolitika újabb lépéssel haladjon előre.

Ami a nyilatkozat tárgyát tartalmát illeti, azt hiszik, hogy a kétséget kizáró, világosan kimondott, minden területi nyereségről való lemondás az orosz népre, különösen a szocialistavezérekre kellő pillanatban hatást fog gyakorolni.

Az a tény, hogy az osztrák-magyar kormány hadicéljaiban Oroszországgal szemben pénzübeli kárpótlás nincs kizárva, nem akadályozhatja meg a békekötést, ha az orosz nép homolyan akarja az eddigis kilátástalan, de most már teljesen céltalan háború befejezését.

Ha Hindenburg parancsolja . . .

A német munkások megszűnt sztrájkja.

Berlin, április 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Néhány hadfelszerelési gyárban az utóbbi hetekben részleges sztrájkok voltak, amennyiben fiatal elcsábított munkások nem álltak be a munkába.

Bethmann Hollweg ma egy felszólítást intéz a munkásokhoz, amelyben felhívja őket, hogy a háza érdekében a háború végéig tartózkodjanak minden sztrájktól, mert ezáltal hősiesszen kizáró csapataink sikerét veszélyeztetik.

A hadihivatal főnöke ugyancsak egy felhívást bocsájtott ki, amelyben utal arra, hogy nyugaton, Arras mellett a német katonák a történelem legnehezebb és legvéresebb csatáit vívják. A hadseregnek fegyvere és municiója van szükségére. A leg súlyosabb büntetést érdemli meg az, aki pihen, ahelyett, hogy dolgozzék. A hazafiian érző munkásokat felszólítja, hogy minden befolyásukat a háza használatjára fel, hogy mindenki a háború befejezéséig dolgozzék és dolgozzék. Meg kell belyegezni az uszítókat, akik a háza és a hadsereg árulói. Utal Hindenburg letele és kérdi: *ki az a mérész, aki nem dolgozik, ha Hindenburg parancsolja?*

Hindenburg levele és ez a felhívás az összes hadfelszerelési üzemekben oly módon függesztendő ki, hogy minden munkásnak naponta szembe előtt legyen és a kishitűeket lelkesítse a német haza iránti kötelesség teljesítésére.

Nem vagyunk messze a céltól, szrencse fel a munkához!

Berlin, április 26

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A birodalmi gyűlés főbizottsága mai ülésén Gröner hadügy-miniszter utal a részleges sztrájkokra, hangsúlyozza, hogy a legszigorúbb rendszabályokat teszi

folyamatba a sztrájkolók ellen, akik ellenségi és veszélyeztetik a hazát. Az ülésen a tengerészeti miniszter képviselője újabb hangsúlyozta, hogy a tengeraltjáró harcot minden irányban teljes siker koronázza és továbbra is a legnagyobb reményekre jogosít.

Német torpedó-naszádok megtámadták Dünkirchent.

Berlin, április 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Hivatalosan jelentik. A tengerészeti hadtesthez tartozó torpedónaszádok Assmani kapitányhadnagy parancsnoksága alatt a 24-ikéről 25-ikére virradó éjszaka 3000 méter távolságból megtámadták *Dünkirchent várát és kikötőjét*. Összesen 350 robbantógránátot löttek ki a kikötőre és a telepekre, amelyeket világitó lövedékekkel világítottak meg. Az ellenség partütegeinek tüzelése eredménytelen maradt. A lövetés után a tengeri uton végigkutatunk ellenséges őrhajók után erőzben rövid időket fejlődött ki két franciának látszó torpedónaszádai, amelyek közül az egyiket torpedóalattal elsüllyesztettük. Nyomban azután egy másik előrsi járművet elsüllyesztett tűzsergünk. Az elsüllyesztett ellenséges hajók életbenmaradottainak megmentéséről le kellett mondanunk, mivel a part felől heves ágyútűzelést kezdtek ellenünk. Valamennyi naszádunk sértetlenül és veszteségek nélkül tért vissza.

A tengerészeti vezérkar főnöke.

Miljukov lapja a német szocialisták ellen.

Stockholm, április 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Rjecs, Miljukov lapja hevesen támadja a német szocialisták határozatát, a német szocialisták — írja a Rjecs — hallgatagon tűrték a Szerbia ellen elkövetett erőszakosságokat, a semleges Belgium cinikus letiprását, a Lusitania elsüllyesztését, Eszakhfranciaország népének erőszakos elhurcolását, orosz foglyok rendszeres kínzását. Németország szocialistáinak magatartását gyanússá teszi miljukov, mostani határozatuk csak arra való, hogy Oroszországot különbéké kötésére szólítsák fel.

Az angolok 10 ezer főnyi vesztesége a Sinaifélszigeten.

Konstantinápoly, apr. 26.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Sinaí arcvonalról szóló április 24-iki török hivatalos jelentés kiegészítésével a török főhadiszállásról közlik:

Gázánál a törökök elfogtak 200 angol, zsákmányoltak 2 páncélautót és egy repülőgépet. Az angolok halottakban, sebesültekben legalább 10 ezer embert veszítettek.

Egy

ujvidéki ügynök repáját
lefoglalta a honvédelmi
miniszter.

**Szállítási engedély nincs
— de répa sincs.**

Gojkov Vlada picci árus esete második kftadásban is megjelent. A tragikomikus história hőse változott csupán. Popovics Mita ujvidéki ügynök próbált ezutal szerencsét, de neki sem sikerült szállítási engedélyt szereznie, sőt a nemlétező takarmányrépát még a beszerzés előtt lefoglalta a honvédelmi miniszter.

Popovics Mita valaha jobb napokat látott. A leégett Zsófia-malomnak volt a tisztviselője s akkoriban szépen keresett. A háború óta ügynökköddéssel foglalkozik. Ilyen minőségében kapott az egyik tümei cégtől megbízást, hogy 100 mázsa takarmányrépát vásároljon a részére és szállíttassa Fiumába. Popovics érdeklődött, utánajárt a készülő fizetnek s amidőn kitalálást nyitlák a répa megszerezhetősére, beadta kérvényét a szállítási engedély iránt. A földművelésügyi minisztériumhoz került a kérvény, amely véleményezés céljából áttette a honvédelmi minisztériumba. Itt nemcsak, hogy nem véleményezték a szállítást, hanem egyszerűen az egész egy vagon takarmányrépát a hadikincstár részére rekviráltak jelentették ki. Azonnal táviratoztak a polgármesternek, hogy vegye zón alá a répát, majd a budapesti katonai parancsnokság gondoskodik annak elszállításáról.

A városzházán mindjárt sejtették, hogy itt Gojkov Vlada esetének megismétlődéséről lehet csak szó. Behívták Popovicost, aki kijelentette, hogy neki ugyan nincs takarmányrépája, de ha kapott volna szállítási igazolványt, akkor a környéken bírt volna szerezni. Mielőtt összevásárolja a répát a mai horribilis piaci áron, biztos akart lenni a dolgában, nehogy a katonaság a negyedárért egyszerűen elvegye az ő repáját. Ha nincs engedély, nincs répa se. A városzházáról azonnal táviratilag értesítették a honvédelmi minisztériumot az ügy mibenlétéről.

A honvédelmi minisztérium tudomásul vette ezt az elintéztést, de nem így a budapesti katonai parancsnokság. Ez utasította a helybeli katonai hatóságot, hogy nézzen jól utána az ügynek, mert szerfelett gyanus nekik az, hogy Popovics repaszállításra kér engedélyt s azt állítja most, hogy nincs is repája. Bizonyára elrejtette valahová.

A katonai kiküldött azonban szintén szomorúan konstátálta, hogy Popovics Mitának nincs 100 mázsa repája s így azt nem is lehet a hadikincstár részére lefoglálni. Ezt ilyen körülmények között bizonyára Popovics Mita se bánja.

Palesztina — zsidó köztársaság.

Wilson terve.

Hága, április 26.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Daily Newsnek jelentik Washingtonból: Wilsonnak az a terve, hogy lépéseket tesz a palesztinai zsidó köztársaság létesítésére. Ez a terv leírhatatlan lelkesedést keltett Amerika több milliónyi zsidósága között.

**13.000 tonnás amerikai gőzös
elsüllyesztése.**

Rotterdam, április 16.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Londonból jelentik: Angol lapok jelentése szerint egy német tengeralatjáró a Hongolt nevű 13.600 tonnás amerikai hajót elsüllyesztette.

Ujabb 55000 tonna elsüllyesztése

Berlin, április 26.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Tengeralatjáróink a Középtengeren ujabb 10 gőzöst és 6 vitorlást körülbelül 55 ezer tonna tartalommal elsüllyesztettek.

Höfer mai jelentése.

Budapest, április 26.

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR: Az orosz tüzérség több helyen kihívta agyunk megtörő tüzelését. Különös harc esemény nem volt.

OLASZ- és DÉLKELETI HARCTÉR: A helyzet változatlan.

Höfer szilabornagy,
a vezérkar főnökeinek helyettese.

Visszaözlött francia támadó hullámok.

**Az oroszok tüzelőtevékenysége fokozódott.
A bolgárok nagy sikerei.**

— Német hivatalos jelentés. —

Berlin, április 26

A nagytűzhadiszállítás jelenti:

NYUGATI HARCTÉR: Rupprecht bajor trónörökös hadcsoportja: Az ellenség Arrasnál tegnap már csak részleges támadásra tudott összeszedelőzködni. **A Scarpetól délre támadó hullámai háromszor intették rohamot vonalaink ellen, de mind a háromszor visszaözlönltek.** A tüzérségi lüz né egyes szakaszokban meglehetősen erős volt. Gavrelle mellett állásunk a falu keleti szegélyén van. A német trónörökös hadcsoportja: A helyzet általában változatlan. A tüzharc csak egyes harcvoalrészekre szorítkozott. A Hurliebise majornál és attól keletre előőrselinkkel, melyek alkalmával 3 tiszlet és több mint 160 franciát elfogunk, megjavítottuk állásainkat és a Chemin des Dames gerincén este az ellenség a tüzelés heves fokozása után Brayetól kétdaltól 3 kilométer szélességben támadott. **Véresen visszavertük.** A Champagneben csak kézigránátharcok voltak.

Albert württembergi herceg hadcsoportja: Különös esemény nem volt. Az ellenség tegnap hat repülőgépet veszített. Ezek közül Schäfer hadnagy kettőt lőtt le, a 22-ik és 23-ik ellenfelét.

KELETI HARCTÉR: Rigától délre, Jakobstadtnál, Smorgonnál, Lucktól nyugatra, Zloczowtól keletre, a Zlota-Lipánál és a Putna és Szereth mentén az oroszok tüzelőtevékenysége és ennek megfelelően a mi megtörő tüzelésünk fokozódott.

Macedon-arcvonalon: Az április 24-én a Doiranónál vívott harcban ejeltet foglyok valamiasából kiltánk, hogy őit az angolok keskeny arcvonalon nagy erőkkel **meszemenő célokért intették támadást.** A derék bolgár gyalogság szép sikert ért el. Valamennyi állását megtartotta és a német és bolgár géppuskákkal és ütegekkel együttműködve, az ellenségnek súlyos veszteségeket okozott.

Ludensdorff, első löszállásamester.

Az angol repülők sikertelen támadása.

Amsterdam, ápr. 26.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az angol admirális jelenti: Három angol vizepülőgépe e hó 23-án délután 5 mérföldre a belga partoktól megtámadott öt ellenséges rombolót, amelyek közül egyet eldalt. Azt hiszik, hogy elsüllyedt.

A Wolff-ügynökség ezzel szem-

ben jelenti: E hó 23-án öt ellenséges harci repülőgépe a flandriai partok előtt német szállító naszádokat támadott meg. Sem emberben, sem hajóban kár nem esett.

Német esti jelentés.

Berlin, április 26.

A Wolff-ügynökség jelenti: A mai nap folyamán egyik fronton sem volt különös esemény.

**A 116 külföldi
bélyeg regénye**

Szerdán délelőtt hagyatékot árvereztek el az ujvidéki törvényszéken. Egy 26 éves fiatalember hagyatékát. Elt 26 évet és 116 külföldi bélyeg volt életében az egész földi vagyona, legalább mindenki azt hitte. Most halála után tűnik ki, hogy még ezek sem voltak az övéi.

Paulik Jenő bátonostori fiatalembernek a bélyegyűjtés volt a szenvedéle. Gyűjtötte fáradhatatlanul a bélyegeket, de csak a külföldieket, hazai nem kellett neki. Minden neves külföldi bélyegkereskedővel üzleti összeköttetésben állott, mint dugszagad bácskai földbirtokos kért tőlük bélyegyűjteményeket kiváltásra. A gazdag bátonostori földbirtokosnak szivesen küldötte minden bélyegkereskedő a legdrágább fajta bélyegeket, mert Paulik arról is gondoskodott, hogy a legkittünb referenciákat kapják róla a kereskedők a bélyegekért — cserebe. Egy ideig fényesen jövedelmezett ez a csere jegyében megindult bélyegüzlet, de végre is a berlini, coltbusi, frankfurti, hemei, zürichi és bécsi kereskedők gyanazkodni kezdtek Paulikra, aki se be nem cserélte a bélyegeket, se vissza nem küldötte. Végre is a bíróság-hoz fordultak s az ujvidéki törvényszék hat-hét év elzött bélyegeslasi miatt 2 évi börtönrre illette Paulikot.

Innen kiszabadulva sem tudta Paulik bélyegyűjtő szenvedélyét fékezni. Egy zürichi kereskedőt csait lépre, aki különféle ritka bélyegeket küldött neki szintén kicserélésre. A zürichi cég az ujvidéki törvényszékhez fordult panaszával, amely ujabb bíróvádi eljárást indított Paulik Jenő ellen. Ennek a lefojlatásán azonban Paulik Jenő már nem érte meg, 26 éves korában egy budapesti kórház betegágyán tüdőgümőkórban meghalt. A hagyatékát képező 116 bélyeget a törvényszék arverésen értékesítette s a befolyt 150 koronát a károsult külföldi kereskedők között fogja szétosztani.

**Angliában erősödik
a békevágy.**

Lloyd George hanyatlóban.

Bern, április 26.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Baster Nachrichten kopenhági távirata szerint az Angliából érkezett hírek azt mondják, hogy ott az utolsó héter nagyon megerősödbött a békevágy. Lloyd George magatartásánál kevés szimpátiával illetik meg. Tekintélye hanyatlóban van. Asquith ellenben emelhedik. Egyfelől nagyon makacsnak tartják kelandos háborus politikájához való ragaszkodását, másfelől képesnek hiszik nagyobb jelentőségű hírtelen irányváltásra is. A szélsőséges eshetőségeknek ez a kilátása teljesen bizonytalanul teszi a politikai helyzetet. Lloyd George írtárában van azaz, hogy az orosz forradalom az antántra növe kedvezőellen eltolóást idézett elő a politikai helyzetben.

A vasárnap délutáni ifjúsági előadás. Az Ujvidéki Polgári Magyar Daloskör vasárnap délután 4 órakor a Dungyerszky-színházban a Gyorssegélyalap javára színelő-adást rendez, amelynek műsora a következő: Prologus, írta Karinty Frigyes, „Kárpátok” című színdarab, Pásztor Józseftől. Monológ. „A herceg sófője”, Tábori Kornéltól, 1 felvonásos bohózat. Vig monológ. „Nagyanyó”, párjelenet. „Virág-fakadós”, színdarab, Murray Károlytól és a „Pályaválasztás” című párjelenet. Az érdekes és dustringó program előadás iránt úgy a felnőttek, mint a gyermekesereg körében nagy érdeklődés nyilvánul meg. Jegyek az Ujvidéki Hírlap kiadói hivatalában délelőtt 8—12 és délután 2—6 óra között válthatók.

Mit lehet táviratozni a táborba? A posta- és távirővezérgárda közli, hogy ezután a táborban lévő katonák részére kísérlethez magántáviratot is lehet küldeni, de csak a következő feltevések mellett: Csak sürgős ügyben lehet táviratozni; ilyen sürgős ügy a súlyosan sebesültek állapota iránt való tudakozódás, közeli hozzátartozók haláláról vagy súlyos megbetegedéséről szóló értesítések stb. Nem lehet azonban olyan táviratot küldeni, amely szerencsétlenséget vagy kevésbé fontos családi értesítést tartalmaz, egyesülteket, törzsszabályok közleményei vagy olyan táviratot, amely a címzett hogyléte iránt érdeklődik. A táviratot magyarul vagy németül, vagy a felvevő postahivatali székelyhelyen használatos nyelven kell írni és a feladónak a táviratot saját nevét és címét is fel kell jegyeznie. A távirat, a címet is ide számíttva, *harminc szöveget többet nem tartalmazhat.* A díj a szavak számára való tekintet nélkül táviratonként 2 korona, azonkívül az írlap 2 fillér. A táviratot a feladók nem adhatják fel közvetlenül a táviróhivatalnál, hanem kötelesek azokat a legközelebbi katonai parancsnokságnak személyesen vagy levélben bemutatni, amely a feladást elvégzi. Olyan helyeken, ahol állomásparancsnokság nincs, a teendőket a csendőrpáncsnokságok vannak megbízva. Olyan területeken, melyekben a magántáviratforgalom felvétele szűnelt, a táborba sem lehet magántáviratot küldeni, de kivételt a nehéz sebesültek hogyléte iránt való tudakozódás.

A Közelmezői Hivatal Ujvidéktől visszaköveteli a listeteszsávokat. Az Országos Közelmezői Hivatalnak sok gondot okoz a mindinkább érezhető zsákhányi. A hivatal épen ezért Ujvidék figyelmét is felhívja ma érkezett leírásban a zsákokkal való takarékoskodásra annál is inkább, mert közismert tény, hogy új zsákok előállításra a legnagyobb nehézségekbe ütközik. A zsákok lehetővé tételének előlése céljából elrendeli a Hivatal, hogy a város négyhatékénti szolgáltatása vissza a listelkontingenciát tartalmazó zsákokat a malmoknak, még pedig 90 százalékát rongálatlan állapotban.

Rendőrségi hírek. *Höntsich* Ferenc klizaszállási lakos azt panaszkolta, hogy egyik éjjel az udvarban tartott sárgakulcsos kocsiszerszámat és egy gyepőszárat 600 korona értékben elloptak. —

Mihajlovics Panta április 22-ikén éjjel 11 órakor a Zmaj Jovanovics-utca 27. sz. előtt megállított kocsijárat. Mig az utcán a kocsiit felügyelet nélkül hagyta, addig valaki egy sárga subát leemelt a hátsó ülésről. 300 korona a kára Mihajlovicsnak. A tettes ismeretlen. — *Csodarov* Mátyas kamendini pusztai lakoshoz *Milko* István pirosi lakos vendégsége jött a múlt héten. A vendég kilesie, hogy hová teszik Csorda-rovék a kulcsokat s amidőn el-távoztak, belopóztott a lakásba, ahonnan minden kezélfegyvébe eső tárgyat, különösen ruhaneműt, elhordott. A rendőrség keresi a tolvajját lett vendéget, akiről már is megállapították, hogy Píronon tyuklopással is foglalkozott.

Szenttamási kukoricatolvaj a törvénszék előtt. *Regulasev* Mladen 52 éves szenttamási földműves és egy fiatalokor társa állt ma a törvénszék előtt lopással vádolva. Még 1916 szeptember 18-án éjjel történt az eset, hogy Regulasev Mladenjával behajtott Molnár Andrásné földjére, ahonnan egy fiatalokor segítségével egy kocsi tengerit 300 korona értékben ellopott. A vádlottakat tagadták a kukoricatolvajlást, de a tanúk rájuk vallottak; látták, amidőn a tengerit a kocsiira rakták és elhajtottak vele. Ezért Regulasev Mladen három havi fogházra ítélte a törvénszék. A fiatalokor egy évi próbaidőre bocsájtották.

Éjjel a Háltéren. Tegnap éjjel két rendőr végezte a körútját. Midőn a Háltéren értek, a sötétben két sielő valamint cipelő alakot vettek észre, akik az őrárt közelkedésre gyors futással íparkodtak egéruat venni. Hogy könnyebben menekülhessenek a rendőrök elől, a náluk levő homlokait eldobálták. A rendőrök egy zsákba takart ludat és egy tyukot találtak meg a Háltéren. Az ismeretlen éjjeli gyorsfutókat nyomozza a rendőrség, mert a baromfiak csak lopásból származhatnak.

Mindenki szolgáltatása be fémtárgyait a városi katonai ügyosztályban készpénzfizetés ellenében. Aki április 30-ikáig a fémtárgyakat be nem adja, kiadásért megbüntetik.

Pályázat a Ludovika Akadémiában. A honvédelmi miniszter az 1897. XXII. T. cz. értelmében szervezett m. kir. honvéd főreál iskolában és Ludovika Akadémiában az 1917—18 tanév kezdetén, betöltendő helyre vonatkozó pályázati hirdetményt megküldötte Ujvidék városának is és e pályázati hirdetmény a városi tanács katonai ügyosztályában Dr. Szántó Aladar var. aljegyzőnél a hivatalos órák alatt be-telthető.

A petróleumot is lopják a vasutnál. Az uvidéki állomás-lónökség a rendőrséghez intézett feljelentésében azt panaszkolja, hogy a váltótárcsa és szemafordítópákból ismeretlen tettesek a közlekedés állandóan kilopják. Ezzel azonban nem elégszik meg a szenvedélyes petróleumgyűjtő, hanem állkúccsal kinyitja a közlekedés kamrát is és az ott található petróleumot is már több ízben ellopta. A vasuti tolvajtársoknak a rendőrség kezd véget vetni.

A temerini csendjét. Temerinben nem nagyon látszik meg, hogy világháború van, a korcsmákon legalább semmi esetre sem. Egész nap hangosak, záróra ott nincs, kiví-

lágos kivirradtig járja bennük a mulatozás. Az uvidéki szobabíró-sághoz egymás után jönnek a feljelentések a temerini előjáróságtól, hogy a záróra a korcsmában nem tartják be, reggelig tartó ricsajokat csinálnak s ebben a felmentettek járnak elől, akik a lehangosabbak az éjjeli cécóknál. A 8—10 feljelentésben a község arról panaszkodik, hogy nem bír a garázdálkodó és csendhőborító elemekkel, akiknek kicsapongásai élénk visszatetszést keltenek a lakoságnál. Ha már van záróra mindenütt, legyen az Temerinben is, ahol csendőrség is lenne, de a fentiekből láthatólag most nem működik.

Mindazok, akik drága halottunk végtiszteletén megjelentek és részvétükkel fájaldalmukat enyhíteni óhajtották, fogadják ez uton hála-köszönelünket.

Wassermann család.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az uvidéki tisztviselő telepen egy nagyobb villa tizen szobakkal és mellékhelyiségekkel villany, vízvezetékkel eladó. Bővebbet Schuchtar Albin ügyszerész ad Olútkon.

Elveszett egy cvikker bőrtokban. Becsületes megtalálótól jó jutalom ellenében átveszi a kiadóhivatal.

3 szobas urilakás fürdőszobával május 1-ére kiadó. Továbbá ke-rekesek telepen szép 3 szobás lakást. Bővebbet Regényi ékszerésznel.

Kifutó fiuk azonnal felvételeik az Ujvidéki Hírlapnál.

Írógépek javítását jutányosan vállalja szakember. Cim a kiadóban.

Fajnyulak eladók postafőnöknl Pé-terváradon.

Tűkrök. asztal, előszobaszekrény, konyhaszekrény és lámpák Uzen-penszka-utca 4 alatt eladó.

Eladó fényképező gépek Ica trix 10 x 12 Zeiss tessar 4.5-ös lencsével 4) x 6 Górz tenax Górz dogmar lencsével Górz angó stencoskop 9 x 18 2 Górz dagor lencsével. A gépek megtekinthető Schön Jenőnl Andrássy ut 2. I. em.

ELADÓ HÁZAK ÉS ÜZLETEK:

Ujvidéken főutcákban két ház nagyon jól bevezetett régi üzletekkel együtt. Értéke 250000 illetve 100000 korona.

Vevők forduljanak

FORGALMI RÉSZÉNYTÁRSASÁGHOZ

Ujvidék Winkler-palota, K. L. u. 37. (Markovics Sz. D. üzlete mellett)

Telefon: 297. Sürgőnycim: Forgalom.

Szöbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjlanul adunk.

20% engedmény a napi árakból.

Jelenik Vilmos helybeli cég női, férfi és gyermekruha raktárát megvettem és abban a helyzetben vagyok, hogy a napi árakból 20% engedményben részesíthetem a t. vevő közönséget.

Tisztelettel

BÁDER R.

Jókában levő gyermekkosci eladó. Cim az Ujvidéki Hírlapnál.

Jó állapotban levő citera eladó. Moz-dony szálloda Ujvidék.

Grand Hotelben hónapos szobák olcsó árban kaphatók.

APOLLO
április 27., 28. és 29-én
Péntek szombat vasárnap

A tetszhalott
szenzációs detektívdráma 3 felvonásban.
A FŐSZEREPBEN:
MAX LANDA
Házasodjunk!
vigjáték 3 felvonásban.

S O M,
esetleg magok, szintugy cse-meték azonnali vagy későbbi szállításra megvételre ke-restetnek.
R. Stejspal,
Prag VII/804.

Korzo-Mozi
április 27., 28. és 29-én
Péntek szombat vasárnap

Az isteni gép
dráma 4 felvonásban.
Hétlőn és kedden
A szerelem halála
dráma 3 felvonásban.
A főszerepek:
PAULA MERICHELLI
LOTTI EZREDESEI
Mészáros Giza a Modern szin-pad tadjja a főszerepben.

Hír! vagy egyéb tudósításokat (információkat) beszerzünk.